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お子さんは、学校に行くのが楽しいと言っているか

学校は、教育目標や教育方針を、学校だよりや懇談会などの機会にわかりやすく伝えているか

学校は、子どもが安全な学校生活が送れるよう努力しているか

お子さんは、学習が楽しくわかりやすいと言っているか

お子さんは、家庭学習や明日の準備にしっかりと取り組んでいるか

学校は、共に学び合う喜びが持てる学級、学年づくりに努めているか

学校は、運動や遊びを通して、たくましい体や健康づくりを進めるため努力しているか

お子さんは、あいさつがしっかりできているか

お子さんは、学校に仲の良い友達がいると言っているか

お子さんは、社会のルールやマナーが身につけられているか

学校は、いじめを許さない学級、学年づくりに取り組めているか

学校は、子どもの悩みや問題にうまく関われているか

学校は、子どもの生活や学習、健康などについて気軽に相談できるか

学校は、地域の方々との連携を図り、登下校の安全に努めているか

学校は、学習参観や行事等を通して、開かれた学校づくりに努力しているか

令和２年度 保護者アンケートの結果

A:そう思う B:ほぼそう思う C:あまり思わない D：思わない


